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Società 

Multa di € 100,00 

11.055.0300 ALTOTEVERE CDC 
DM 
1/272  

sanzione inflitta al dirigente 
Per le sanzioni inflitte ai propri tesserati (segnapunti e addetto all'arbitro) 

Richiamo, 

11.055.0250 MARCONI VOLLEY ASD DFA/176  

Mancanza spogliatoio 
 
Si sollecita il Sodalizio a mettere a disposizione degli U.D.G. un locale da adibire a spogliatoio 

   

Segnapunti 

Sospensione da ogni attività federale 

11.055.0300 ALTOTEVERE CDC 
DM 
1/272 MANDRELLI MAURIZIO 

Comportamento non regolamentare. 
Tenuta nei confronti del dirigente della squadra avversaria 
Per tre settimane 

   

Dirigente 

Sospensione da ogni attività federale 

11.055.0300 ALTOTEVERE CDC 
DM 
1/272 CARDELLINI ANTONELLO 

Comportamento maleducato. 
All'indirizzo del dirigente avversario 
30 giorni 

   

Atleta 

Penalizzazione 

11.055.0098 POLISPORTIVA DELFINO 
DM 
1/274 Poggiani Davide 

Comportamento maleducato. 
 
2 penalità 

Squalifica per 

11.055.0224 ASSOCIAZIONE VOLLEY GIOVANILE 
ASSISI 

DM 
1/272 SANTORI NICCOLÒ 

Comportamento Aggressivo 
All'indirizzo del dirigente avversario 
3 giornate di gara 

11.055.0224 ASSOCIAZIONE VOLLEY GIOVANILE 
ASSISI 

CM 
1/346 MAGNINO NICOLA 

comportamento irriguardoso 
Oltre che insistentemente protestatario ed offensivo all'indirizzo dell'U.D.G. 
3 giornate di gara 

   

Allenatore 

Penalizzazione 
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11.055.0300 ALTOTEVERE CDC 
DM 
1/272 CALOGERI MASSIMO 

Comportamento protestatario 
 
2 penalità 

 

 

Perugia, 15 gennaio 2020 

 

COMUNICATO N.11 del 15.01.2020 

 

A parziale modifica del Comunicato n.10 del 03.01.2020, con riferimento alla gara di DFB n.230, 

nel quale è stata sanzionata la Società A.S.D. Pontevalleceppi, sentito l’arbitro e consultato altresì il 

Responsabile Regionale Ufficiali di Gara,  

Il Gur 

ritiene opportuno ridimensionare la sanzione pecuniaria già applicata, riducendola ad € 130,00. 
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